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徳島大学ＡＷＡサポートセンター 介護セミナー2016 

仕事と介護の両立方法を考える  アンケート結果 

 

 

 

 

 

参加者数 ４４名(内関係者９名)  回答者数 ２８名  

1．性別を教えてください。 

    ①男性･･･２    ②女性･･･２６ 

 

2．所属されている学部（もしくは大学院）を教えてください。 

①総合科学部 ２   ②生物資源産業学部 ２   ③工学部（理工学部） ０  ④医学部 ４      

⑤歯学部 ５        ⑥薬学部 ３   ⑦大学病院 ８    ⑧その他（ ４            ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3．職名（職種）を教えてください。 

   ①学生 １  ②教員 ７  ③事務系職員 ７  ④技術系職員 ４  ⑤医療系職員 ８  ⑥その他 １ 
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4．年齢を教えてください。 

①10 代 ０ ②20 代 ０  ③30 代 ３  ④40 代 １１  ⑤50 代以上 １３  ⑥無回答 １ 

 

5．徳島大学ＡＷＡサポートセンター 介護セミナー2016 はあなたにとって有意義でしたか？ 

   ①有意義だった ２５  ②有意義とはいえなかった   ③無回答 ３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6．本日のセミナー全体についてのご感想をご記入ください。（回答例） 

・介護に関する制度やサービスに関する正確な知識が無かったので大変勉強になりました。 

・仕事を継続しながら親の介護をするにあたり参考になった。    等 

7．セミナーにおいて特にどの情報があなたにとって今後役立つと思いましたか？ 

・介護保険について、仕事と介護の両立のための制度について 

・相談窓口、認知症の人の対応                    等 

8．介護について、また仕事と介護の両立を考えるにあたり、不安に思う事や知りたい情報は何ですか？ 

・介護をしながら仕事を続けられるか。その時の上司等の理解が得られるか不安です。 

・どのくらい費用がかかるのか。どのようなサービスを利用できるのか。施設は利用できるのか。    等 

9．今後、開催してほしいセミナーや内容を教えてください。 

・本人の病気のときの休暇等についても大学の制度の説明が簡単にしていただけたらいいと思います。 

・今日のように介護支援は良いと思います。                                      等 
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10．その他、ご自由にご感想やご意見をお聞かせください。 

・とても大切なことなので、複数回セミナーがあると良いと思いました。 

・生活に直接役立つ内容で良かった。                          等 

       


